



**REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KRAPINSKE TOPLICE  
OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 022-01/18-01/007

URBROJ: 2197/03-01-18-1

Krapinske Toplice, 23.03.2018.

Na temelju članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne Novine“ broj 19/13- pročišćeni tekst, 137/15) i 123/17) i članka 42. stavak 1. Statuta Općine Krapinske Toplice (Sl. glasnik KZZ br 16/09., 8A/13 , 6/14 i 4/18), Općinski načelnik Općinskom vijeću Općine Krapinske Toplice podnosi

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU**  
za razdoblje od 1.srpnj do 31.prosinca 2017.godine

Odredbom članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (dalje u tekstu: Zakon) propisano je da općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Odredbom članka 42. stavak 1. Statuta Općine Krapinske Toplice propisano je da Općinski načelnik dva puta godišnje, u pismenom obliku, podnosi polugodišnje izvješće o svom radu i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Sukladno Zakonu općinski načelnik zastupa općinu, nositelj je izvršne vlasti, odgovoran je središnjim tijelima državne uprave za obavljanje poslova državne uprave prenijetih u djelokrug tijela općine i obavlja poslove utvrđene statutom općine u skladu sa zakonom.

U obavljanju izvršne vlasti općinski načelnik priprema prijedloge općinskih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, donosi opće i pojedinačne akte iz svoje nadležnosti, utvrđuje prijedlog proračuna općine i izvršavanje proračuna, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihova samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, utvrđuje plan prijma u službu, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Općine, kao i njezinim prihodima i rashodima, a u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom.

Sukladno citiranim odredbama Općinskom vijeću Općine Krapinske Toplice podnosi se izvješće o radu za razdoblje srpanj-prosinac 2017.g., prema realizaciji programa:

1. PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
  - **Izgradnja nogostupa u Ulici Antuna Mihanovića** – dovršeni radovi na izgradnji nogostupa, izvođač radova, NPT- Ivan Krištofić, Klokovec 266, izvršena primopredaja i okončani obračun dana 10.10.2017.g.
  - Izgradnja dječjeg igrališta kod Osnovne škole** – dovršeni radovi na uređenju dječjeg igrališta u suradnji s Društvom Naša djeca i Osnovnom školom Krapinske Toplice.
  - Izgradnja nerazvrstanih cesta** – sukladno provedenom postupku javne nabave sklopljen ugovor o izvođenju radova s tvrtkom COLAS HRVATSKA d.d. Radovi na asfaltiranju nerazvrstanih cesta dovršeni, izvršena primopredaja i okončani obračun dana 18.07.2017.g.

- **Izgradnja javne rasvjete** – dovršeni radovi na izgradnji javne rasvjete te izvršena primopredaja i okončani obračun dana 28.07.2017.g. Radove izvodila tvrtka ELICOM d.o.o. iz Zagreba temeljem provedenog postupka jednostavne nabave

-**Uređenje trga oko Župne crkve Presveto Trojstvo**- nastavak radova na uređenju trga (Etapa „A2“ i „C“); proveden postupak jednostavne nabave, sklopljen ugovor o izvođenju radova s tvrtkom SALVUS GRADNJA d.o.o., Vića Sela 37a, Krapinske Toplice, započeti radovi. Projekt sufinanciran sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova.

- **Centar za zaštitu okoliša:**

-reciklažno dvorište – temeljem prijave projekta na natječaj ostvarili bespovratna sredstva za financiranje izgradnje reciklažnog dvorišta i pristupne prometnice u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2019.“, sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava sa Ministarstvom zaštite okoliša i energetike i Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u iznosu od 4.353.405,34 kune. U tijeku je postupak javne nabave za izbor izvođača radova,

-Vatrogasni dom – nastavljen postupak u svrhu izrade projektne dokumentacije i ishoda građevinske dozvole.

-**Centar za posjetitelje**- nastavljen postupak za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u svrhu kupnje zemljišta i izrade projektne dokumentacije

-**Izgradnja parkirališta iza Općine**- projekt prijavljen na natječaj kod Evropskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, sufinanciranje nije odobreno.

-**Pješačka zona u Ulici A.Mihanovića**- izrađen glavni projekt s troškovnikom radova

- **projektna dokumentacija za pristupnu cestu Aleja** – izrađen projekt za izdavanje lokacijske dozvole, predan zahtjev nadležnom Uredu

- **Vodoopskrba i odvodnja** – nastavak suradnje sa Zagorskim vodovodom na projektu odvodnje i izgradnje biološkog pročištača te izgradnji vodoopskrbne mreže. Prema Planu izgradnje za 2017.g. dovršeni radovi. Nastavak suradnje u svrhu opskrbe vodom visoke zone u Krapinskim Toplicam – Škrnik, izrađena projektna dokumentacija, u postupku ishoda građevinske dozvole te prijava projekta na natječaj za EU sredstva

-**ucjevljenje kanala** – izvršeni radovi na ucjevljenju kanala oborinske odvodnje u naselju Gregurovec, cca 100, metara kanala sa dva revizionna okna.

## 2. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Iz Programa održavanja komunalne infrastrukture nastavljeni radovi, prema potrebama: održavanje javne rasvjete, održavanje i postavljanje prometne signalizacije, održavanje mjesnog groblja, ugradnja kamenog materijala, čišćenje oborinskih kanala, sanacija cesta nakon vododerina i drugi radovi na održavanju nerazvrstanih cesta.

## 3. SOCIJALNA SKRB, PREDŠKOLSKI ODGOJ, ŠKOLSTVO, KULTURA I UDRUGE

U okviru programa socijalne skrbi Općina je putem nadležnih tijela odobraval pomoći i to u vidu jednokratne naknade ( pomoć ostvario 31 korisnik), jednokratne naknade za troškove stanovanja (1 korisnik), novčane pomoći za novorođeno dijete (pomoć ostvarilo 15 obitelji), poklon bona za nabavu prehrambenih proizvoda (42 korisnika) i druge pomoći socijalno ugroženim obiteljima (pomoć za sanaciju kuće, za liječenje djeteta i sl.) .

Nastavljeno sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja u Dječjem vrtiću Maslačak Krapinske Toplice, sukladno osiguranim sredstvima u proračunu Općine.

U navedenom razdoblju Općina je sufinancirala i troškove prijevoza za učenike srednjih škola s područja Općine kao i za učenike Osnovne škole Krapinske Toplice i Centra za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice. Prijevoz za učenike Osnovne škole sufinanciran je iznosom od 92,00 kune po učeniku, za 52 učenika, a prema zahtjevu Osnovne škole.

Prijevoz za učenike srednje škole sufinanciran je temeljem Odluke Općinskog načelnika. Iznos sufinanciranja činio je razliku između iznosa koji je osigurala Županija i Država, tako da je prijevoz za učenike bio besplatan. Sufinanciranjem je obuhvaćeno cca 200 učenika srednjih škola s područja Općine.

Nastavljena je i isplata učeničkih i studentskih stipendija. Proveden natječaj za dodjelu novih stipendija. Temeljem provedenog natječaja pravo na stipendiju ostvarilo je 6 učenika (mjesečna stipendija u iznosu od 300,00 kuna), 7 studenata (mjesečna stipendija u iznosu od 600,00 kuna) i 1 nadareni student (mjesečna stipendija 700,00 kuna). Općina ima ukupno 39 korisnika učeničke/studentske stipendija. Stipendiju ostvaruje 16 učenika, 20 studenata i 3 nadarena studenta.

U navedenom razdoblju, a sukladno programu javnih potreba u kulturi, Općina je financirala redovnu djelatnost Općinske knjižnice Krapinske Toplice.

Sukladno provedenom natječaju za sufinanciranje programa, projekata i manifestacija koje provode udruge za 2017.g. i sklopljenim ugovorima, Općina je financirala rad udruga.

Za financiranje javnih potreba u sportu, sukladno Programu i ugovoru sa Sportskom zajednicom o sufinanciranju rada zajednice i sportskih udruga, Općina je financirala rad Sportske zajednice.

#### 4. CIVILNA ZAŠTITA I ZAŠTITA OD POŽARA

U skladu sa osiguranim sredstvima u Proračunu Općine i Ugovorom sa Vatrogasnom zajednicom Općine Krapinske Toplice o financiranju djelatnosti u 2017.g., nastavljeno financiranje.

Na temelju zahtjeva Zagorske javne vatrogasne postrojbe Zabok imenovan je predstavnik Općine u Upravno vijeće Zagorske javne postrojbe.

Dana 23.08.2017.g. izvršen inspekcijski nadzor inspektora zaštite od požara kojim nisu utvrđene nepravilnosti, odnosno nije određeno provođenje posebnih mjera.

Sukladno Planu vježbi sustava civilne zaštite u 2017.g., održane dvije vježbe i to:

1. na temu gašenje požara i spašavanje iz viših katova, održana pokazna vježba operativne spremnosti vatrogasaca Vatrogasne zajednice Općine Krapinske Toplice dana 22.07.2017.g. na stambenoj zgradi u Ulici Antuna Mihanovića br. 3b, uz sudjelovanje svih DVD-a i Zagorske javne vatrogasne postrojbe.
2. 19.11.2017.g. u naselju Selno održana vježba operativne spremnosti vatrogasaca Vatrogasne zajednice uz sudjelovanje svih DVD-a. Na vježbi sudjelovalo 20 operativnih vatrogasaca koji su odrađivali razne zadatke (brzina, opremanje posebnom opremom, pravilno prenošenje i zbrinjavanje ozlijeđenih osoba, i sl.)

Izrađena je Analiza sustava civilne zaštite i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za područje Općine Krapinske Toplice. Akti su usvojeni na sjednici Općinskog vijeća održanoj 19.12.2017.g.

#### 5. PROGRAM POLJOPRIVREDE I VETERINARSKO-HIGIJENIČARSKA SLUŽBA

Sukladno Programu potpore poljoprivredi na području Općine za 2017.g. provodi se postupak subvencioniranja umjetnog osjemenjivanja krava plotkinja i krmača. U razdoblju od 01.07. do 31. 12.2017.g. potporu je ostvarilo 27 OPG-a. ( u 2017.g. ukupno 44 korisnika)

Nastavljen je rad poljoprivrednog redara, koji je temeljem prijave građana ili po službenoj dužnosti razmatrao 35 zahtjeva vezano na zapušteno zemljište, te uputio vlasnicima/posjednicima opomene i jedno rješenje.

Za obavljanje poslova veterinarsko-higijeničarske službe u 2017.g. sklopljen je ugovor sa veterinarskom ambulantom Klanjec i Hotelom za kućne ljubimce „ATLAS“ iz Donje Bistre. Poslovi obuhvaćaju pružanje usluge skupljanja i uklanjanja lešina, konfiskata i životinjskih proizvoda namijenjenih utilizaciji i neškodljivom uklanjanju, i to: uklanjanje lešina pasa i mačaka na području Općine ( sa državnih, županijskih i nerazvrstanih cesta), očitavanje mikročipova pasa lualica i uklanjanje lešina pasa i mačaka iz skloništa za životinje „ATLAS, a nakon proteka 60 dana od dana zbrinjavanja izgubljene i napuštene životinje u skloništu.

## 6. TURIZAM

I u 2017.g. nastavljeno je sufinanciranje rada i programa Turističke zajednice Općine Krapinske Toplice sukladno planiranim sredstvima u Proračunu Općine.

U srpnju je održana osnivačka skupština Turističke zajednice područja Srce Zagorja, čije je sjedište u Krapinskim Toplicama. U suradnji s novoosnovanom TZP organiziran 6. BadlFest, 2. Monok@, a u suradnji s Društvom naša djeca i TZP organizirana je manifestacija Zimska Toplička bajka.

U listopadu sam sudjelovao na Globalnom ekonomskom forumu o turizmu u Macau. Uspostavljen je kontakt s vodećim predstavnicima kineskog emitivnog turističkog tržišta. S njima i predstavnicima Poslovne asocijacije za suradnju Kine i Jugoistočne Europe dogovoreno je pokretanje serije radionica Novog puta svile s ciljem pospješivanja poslovne suradnje u području turizma između Hrvatske i Kine. Uz podršku Ministarstva turizma RH za domaćina prve radionice izabrane su Krapinske Toplice.

Na 7. konferenciji SEET 2017 – turističko tržište Jugoistočne Europe, održanoj u Beogradu 4. listopada 2017, Općini Krapinske Toplice dodijeljeno je priznanje „Brand Leader Award 2017“ kao destinaciji strateški usmjerenoj u razvoj i visoko pozicioniranje u oblasti medicinskog turizma.

Na Međunarodnom forumu o zdravstvenom turizmu održanom u kineskom gradu Guilinu, koji je održan u prosincu, sudjelovao sam s prezentacijom o europskom zdravstvenom turizmu, s posebnim osvrtom na Krapinske Toplice.

Sudjelovao sam na osnivanju Klastera zdravstvenog turizma Krapinsko-zagorske županije i na otvorenju dograđenog hotela Villa Magdalena.

## 7. OSTALI POSLOVI

### 7.1. PRIJAVA PROJEKATA NA NATJEČAJ

U drugom polugodištu 2017.g. prijavili smo sljedeće projekte:

#### 1. **Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije**-Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova.

1.1. Projekt Interaktivne biciklističke staze Krapinske Toplice-Grad Pregrada (Realizacijom projekta stvorit će se preduvjeti za izgradnju 17,50 km suvremene biciklističke staze, tj. cca 53.000,0 m2 nove, interaktivne komunalne infrastrukture.) Financira se izrada projektne dokumentacije.

1.2. Projekt rekonstrukcije i dogradnje Doma kulture u multimedijjski centar (Projekt rekonstrukcije postojeće zgrade Doma kulture u suvremeni multimedijjski centar Krapinske Toplice omogućit će optimalno povezivanje (prostorno i programsko) suvremene knjižnice s ostalim sadržajima Multimedijjskog centra. Provedbom Projekta stanovnicima mjesta, učenicima osnovne škole, posjetiteljima, udrugama, turistima i korisnicima zdravstvenih ustanova u Krapinskim Toplicama ponudit će se novi sadržaji i to svim dobnim skupinama s vrlo snažnim

naglaskom na najmlađe u vidu dječjih odjela u multimedijskoj knjižnici na kojima se predviđa upotreba interaktivnih i multimedijških pomagala). Financira se izrada projektne dokumentacije.

1.3. Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU - Program podrške regionalnom razvoju za 2017 – dodijeljena sredstva u iznosu od 250.000,00 kuna u programu uređenja trga ispred župne crkve Presvetog Trojstva

**2. Ministarstvo kulture – Program javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske u 2018.god.**

2.1. Program zaštite i očuvanje pokretnih kulturnih dobara : Restauratorski radovi u unutrašnjosti kapele Sv. Marije Magdalene , odobrena sredstva u iznosu od 15.000,00 kuna

2.2. Program zaštite i očuvanja arheološke baštine : Arheološko istražni radovi prapovijesnog naselja Zašat.

**3. Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju-** zahtjev za potporu za izradu strategije razvoja turizma, podmera 7.1. -Operacija 7.1.1. » Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave«

**7.2. JAVNI RAD/STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE** Provedba mjera iz Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja

U prvom polugodištu 2017.g. Općina se uključila u provedbu mjera iz Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja kojeg provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje, kroz program javnih radova. U programu „ Uređenje Općine Krapinske Toplice“ koji se odnosi na očuvanje i zaštitu okoliša te očuvanje kulturnih i turističkih dobara, zaposleno je 8 osoba i to 7 osoba na puno radno vrijeme na 6 mjeseci i jedna osoba na pola radnog vremena na 9 mjeseci. Program je financiran u 100%-tnom iznosu od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Program javnih radova završen je 14.11.2017.g. za 7 osoba, a jedna je osoba nastavila s radom na pola radnog vremena do 14.02.2018.g.

U programu stručnog osposobljavanja zaposlena je jedna osoba VSS-ekonomskog smjera na rok od godine dana, uz financiranje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

**7.3. NABAVA**

U razdoblju od 01.07. do 31.12. 2017.g. provedeni su sljedeći postupci nabave:

- 1. Postupci jednostavne nabave procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 70.000 do 200.000,00 odnosno 500.000,00 kuna:** 1 postupak ( uređenje trga ispred Župne crkve Presveto trojstvo Etapa A2 i C (ugovor- Salvus Gradnja d.o.o., Viča Sela,)
- 2. Javni poziv za dostavu ponude za održavanje komunalne infrastrukture** – proveden javni poziv za obavljanje komunalnih poslova: nabava kamenog materijala, redovno i izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta, uklanjanje granja i šiblja-malčanje, održavanje oborinskih kanala (grabe) i sanacija udarnih rupa u svrhu sklapanja Ugovora o obavljanju komunalnih poslova. Za obavljanje navedenih komunalnih poslova sklopljeni su ugovori s odabranim ponuditeljima i to: za nabavu kamenog materijala, redovno i izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta, sanaciju udarnih rupa i uklanjanje grmlja i šiblja sa obrtom KRT Vrtnjakovec 106, Vjekoslav Filipaj , a za održavanje oborinskih kanala sa obrtom GMT, Vrtnjakovec 106, Dario Filipaj

3. **postupku nabave radi davanja koncesije** za obavljanje komunalne djelatnosti-obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Krapinske Toplice – odluka o davanju koncesije donijeta na sjednici Općinskog vijeća održanoj 20.07.2017.g.. Koncesija dodijeljena tvrtki LEUŠTEK“ j.d.o.o., Zagorske brigade 30, Poznanovec.
4. **Obavljanje komunalnih poslova** – proveden postupak prikupljanja ponuda radi izbora osoba kojima će se temeljem ugovora povjeriti obavljanje komunalnih poslova i to za sljedeće komunalne poslove:
  - 4.1. Ukop pokojnika na mjesnom groblju u naselju Krapinske Toplice. Ugovor sklopljen s obrtom „Panda“ trgovina i usluge, Krapinske Toplice, Zdravko Krušec za 2018. i 2019.g.
  - 4.2. Održavanje mjesnog groblja u naselju Krapinske Toplice. Ugovor sklopljen s obrtom „Panda“ trgovina i usluge, Krapinske Toplice, Zdravko Krušec za 2018. i 2019.g.
  - 4.3. Obnova, nabava, popravak i postavljanje prometne signalizacije na području Općine Krapinske Toplice. Ugovor sklopljen s tvrtkom TISAK DA-DA iz Kumrovca za 2018. i 2019.g.
  - 4.4. Održavanje javne na području Općine Krapinske Toplice. Ugovor sklopljen s tvrtkom ELICOM d.o.o. iz Zagreba za 2018.g.

#### 7.5. IZDAVANJE RAZNIH AKATA

U drugom polugodištu 2017.g. izdavana su razna rješenja i drugi akti, najviše na zahtjev stranaka:

- rješenja o visini naknade za legalizaciju
- rješenja o visini komunalnog doprinosa
- rješenja o ostvarivanju prava iz socijalne skrbi ( jednokratna naknada, pomoć za novorođeno dijete)
- odobrenja o korištenju javnih površina
- rješenja o zakupu javnih površina za postavljanje kioska
- očitovanja o usklađenosti glavnog projekta s propisima
- izdane potvrde o posebnim uvjetima građenja
- izdana uvjerenja o korisniku grobnog mjesta
- izdana odobrenja o uređenju grobnog mjesta
- razne suglasnost i uvjerenja.

#### 7.6. ORGANIZIRANJE PARKIRANJA

U drugom polugodištu 2017.g. nastavljena je naplata parkiranja na parkirališnom mjestu kod Župne crkve, prodajom mjesečnih i godišnjih karata. Za korištenje parkirališta u izvještajnom razdoblju prodano je 39 mjesečnih karata za fizičke osobe, 6 mjesečnih povlaštenih karata za fizičke osobe i 15 godišnjih karata (za razdoblje od 01.10.2017. do 30.09.2018.g.).

#### 7.7. UREDSKO POSLOVANJE

Svi predmeti u rješavanju evidentirani su prema propisima o uredskom poslovanju i nalaze se u pismohrani Općine Krapinske Toplice. Uredsko poslovanje vodi se u „Uredu bez papira“, a u razdoblju od 01.07.do 31.12.2017.g. evidentirano je 773 predmeta ( 362 neupravnih i 111 upravnih predmeta).

U okviru redovne djelatnosti Općine odnosno upravnog odjela obavljane su i sve druge svakodnevne zadaće kao što su kontakti s građanima, poslovi oko utvrđivanja i naplate komunalne naknade, poreza na tvrtku, poreza na potrošnju, naknade za grobna mjesta, komunalnog doprinosa, naknade za legalizaciju, uviđaji na terenu zbog prijave raznih problema vezano uz održavanje cesta, održavanje javne rasvjete, izgradnju vodovodne mreže, održavanje poljoprivrednog zemljišta.

## 7.8. PRIPREMA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA I RADNIH TIJELA

U razdoblju od 01.07. do 31.12.2017.g. održane su sljedeće sjednice:

1. OPĆINSKO VIJEĆE: 3 sjednice ( 20.07., 10.10. i 19.12.), sa 40 točaka dnevnog reda;
2. ODBORI OPĆINSKOG VIJEĆA:
  - Odbor za financije i proračun – 3 sjednice
  - Odbor za statut i poslovnik – 3 sjednice
  - Odbor za izbor i imenovanja – 2 sjednica
  - Odbor za investicije i projekte – 1 sjednica
3. Socijalno vijeće – 4 sjednice, sa ukupno 12 točke dnevnog reda ( od čega 35 zahtjeva za jednokratnu novčanu naknadu, 1 zahtjeva za poklon bon za nabavu prehrambenih proizvoda, 1 zahtjev za troškove stanovanja, ostalo-izvješća)
4. Povjerenstvo za dodjelu stipendija-
5. Povjerenstvo za nabavu – 3 sjednice (uređenje trga ispred župne crkve, komunalne djelatnosti: održavanje mjesnog groblja, ukop pokojnika, nabava prometne signalizacije, održavanje javne rasvjete, dodjela koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova).

## 7.9. OSTALO

Na završnoj konferenciji Korištenje potencijala geotermalne energije u Republici Hrvatskoj u Institutu Hrvoje Požar prezentirani su rezultati do kojih se došlo uz sudjelovanje Općine Krapinske Toplice, a u okviru projekta koji je proveden u suradnji sa stručnjacima za geotermiju s Islanda.

S vlasnicima hotela Villa Magdalena je, u zamjenu za naknadu za uzurpiranje javnog prostora tijekom gradnje, ugovoreno je financiranje izrade projektne dokumentacije za proširenja Mirne ulice s parkirnim mjestima.

U kolovozu su Krapinske Toplice bile domaćin Škole medijske kulture.

S REGEA-om su održavane redovite koordinacije vezane uz provođenje projekta NEW LIGHT.

S Hrvatskom poštom dogovoren model kojim će uplate komunalnih davanja za Općinu Krapinske Toplice ići bez troška za uplatitelja/obveznika koji ima prebivalište na području Općine, odnosno na teret Općine Krapinske Toplice

S Ljekarnom Jadranka Šošćarić Krapinske Toplice dogovoreno je produljenje radnog vremena do 19,00.

Održana koordinacija s Hrvatskim cestama vezano uz projektiranje 2 prilazna rotora u zoni izgradnje hotela u Krapinskim Toplicama.

Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture upućena zamolba za pomoć u svrhu uređenja-asfaltiranja cesta u centru naselja Krapinske Toplice, odnosno Zagrebačke ulice i Ulice Antuna Augustinčića.

Ovo izvješće ne sadrži financijske pokazatelje budući da su isti iznijeti u prijedlogu Odluke o godišnjem obračunu Proračuna Općine Krapinske Toplice za 2017. godinu, obrazloženju uz prijedlog Odluke, kao i u izvješćima o izvršenju pojedinih programa.



Općinski načelnik:  
Ernest Svazić